



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS PORTO ALEGRE  
COORD. DE GESTÃO DE ENSINO (PORTO ALEGRE)

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 23/2024 - CGEN-POA (11.01.06.15.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 22 de julho de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 03  
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 41/2024  
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE ENSINO\*

\* Retificado em 22/07/2024

O Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS /POA Nº 140, DE 23/02/2024, publicada no DOU de 28/02/2024, torna pública a retificação 03 Edital *Campus* Porto Alegre nº 41/2024.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do Edital de Seleção de Bolsistas	03/07/2024
Inscrição dos(as) candidatos(as) por meio do preenchimento do formulário eletrônico disponível no item 4.1 deste edital	04/07/2024 a 08/07/2024
Divulgação, no site do Campus, da lista preliminar de candidatas (os) inscritas(os).	09/07/2024
Prazo para recurso referente à inscrição.	10/07/2024
Divulgação, no site do Campus, da lista final de candidatas(os) inscritas(os), data, horário e de seleção e entrevista.	11/07/2024
Realização da seleção (prova objetiva).	12/07/2024
Realização da seleção (entrevista).	15/07/2024
Divulgação, no site do Campus, da lista preliminar de candidatas (os) selecionadas (os).	16/07/2024
Prazo para recurso referente ao resultado de seleção.	17/07/2024
Divulgação, no site do Campus, do resultado final da seleção de bolsistas.	18/07/2024
Envio da documentação pelos bolsistas, conforme item 8 deste edital.	19/07/2024

Início das atividades da(os) bolsistas, no turno da bolsa, conforme classificação.	22/07/2024
--	------------

Leia-se:

## 7. DO CRONOGRAMA

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital de Seleção de Bolsistas	03/07/2024
Inscrição dos(as) candidatos(as) por meio do preenchimento do formulário eletrônico disponível no item 4.1 deste edital	04/07/2024 a 08/07/2024
Divulgação, no site do Campus, da lista preliminar de candidatas (os) inscritas(os).	09/07/2024
Prazo para recurso referente à inscrição.	10/07/2024
Divulgação, no site do Campus, da lista final de candidatas(os) inscritas(os), data, horário e de seleção e entrevista.	11/07/2024
Realização da seleção (prova objetiva).	12/07/2024
Realização da seleção (entrevista).	15/07/2024
Divulgação, no site do Campus, da lista preliminar de candidatas (os) selecionadas (os).	22/07/2024
Prazo para recurso referente ao resultado de seleção.	23/07/2024
Divulgação, no site do Campus, do resultado final da seleção de bolsistas.	24/07/2024
Envio da documentação pelos bolsistas, conforme item 8 deste edital.	25/07/2024
Início das atividades da(os) bolsistas, no turno da bolsa, conforme classificação.	29/07/2024

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 22/07/2024 15:34)*

RENATO AVELLAR DE ALBUQUERQUE

DIRETOR - SUBSTITUTO

DE-POA (11.01.06.15)

Matrícula: ###905#9

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **23**, ano: **2024**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **22/07/2024** e o código de verificação: **59991517f0**